Notulen Najaarsvergadering Dorpsbelang Willemsoord, de Pol en Ronde Blesse
Vrijdag 13 oktober 2023 om 20.00 u in Eethuys de Steen te Willemsoord.



1. Opening en welkom.
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.
      2.  Notulen vorige vergadering. 
De notulen van de voorjaarsvergadering van vrijdag 17 maart 2023 zijn akkoord bevonden en hierbij vastgesteld.
3. Mededelingen bestuur.
· Stand van zaken onderzoek en project Woonvisie: Voorgesteld wordt om de voorjaarsvergadering van 2024 te benutten om thema wonen te bespreken. Het Linde College is bezig met een verdiepingsslag van de uitkomsten van de enquête (de enquête is 62 x ingevuld). DB gaat over de uitkomsten in gesprek met de gemeente en Wetland Wonen.
· Uitbesteden van financiële ledenadministratie: DB is al een tijdje op zoek naar een nieuwe penningmeester, maar deze is tot op heden niet gevonden. De huidige penningmeester treedt af. DB gaat samen met het beoogt, nieuw aspirant-bestuurslid op zoek naar uitbestedingsmogelijkheden.
· Bloembakken. De bloembakken die voorheen aan de lantaarnpalen op de kruising hingen, passen niet meer bij de nieuwe look en feel. DB is op zoek naar een nieuwe bestemming voor deze bakken en stelt de vraag of er belangstelling is om in de buurt één of meerdere bakken te verzorgen, waarbij DB gevulde plantenbakken aanlevert en een ‘ambassadeur’ uit de buurt de planten water geeft. Hiervoor komt ook nog een oproep in de Spuit 11. DB is nog opzoek naar een passend watergeefsysteem.
· Dorpsvlag: Een vertegenwoordiger van de werkgroep Dorpsvlag geeft aan dat de dorpsvlag een groot succes is. Er zijn 150 (kleine) vlaggen verkocht en er is een reservelijst van mensen die alsnog in de gelegenheid worden gesteld een vlag te kopen. Daarnaast zijn banieren en grote vlaggen verkocht. Verder zal met de winkel van Dedden worden afgestemd of daar het restant kan worden verkocht. De werkzaamheden van de werkgroep zijn hiermee afgerond.
4. Binnengekomen stukken.
Er zijn geen binnengekomen stukken en/of deze komen terug met de bespreking van overige agendapunten.
5. Verkiezing bestuursleden
Er wordt afscheid genomen van Randy Leeper die in totaal 28 jaar bestuurslid is geweest van Dorpsbelang en van Volkert Roos die 6 jaar penningmeester is geweest.  Randy en Volkert wordt hartelijk bedankt voor hun inzet met een toespraak en krijgt namens het bestuur een cadeaubon en bloemen. Als nieuw bestuurslid wordt bij acclamatie gekozen Duco Boonstra. 






6. Aktiepunten n.a.v. voorjaarsvergadering
· Snelheid Steenwijkerweg: DB heeft meerdere keren aangeklopt bij de gemeente. De reactie van de gemeente is dat er in het huidige ontwerp voldoende signalen zijn om de snelheid te minderen. De oorzaak ligt volgens de gemeente misschien niet bij de weginrichting maar bij het gedrag van de verkeersgebruikers. Op deze reactie van de gemeente volgen diverse teleurstellende reacties van de aanwezigen. DB geeft aan een brief op te stellen richting de wethouder en aan te dringen op een gesprek. Vanuit de zaal wordt aangegeven dat handtekeningen van de school zullen worden verzameld om aan te bieden aan de wethouder. 
· Vermelding van namen en adressen in de spuit Elf bij verjaardagen 80-jarigen. Volgens de privacywetgeving (AVG) is het niet toegestaan om zonder toestemming dit te vermelden. DB is hierover in gesprek met de redactie hoe dit kan worden aangepast/ingevuld.
· Woningbouw in Willemsoord versus sociale huur: DB heeft overleg gehad met de wethouder en enkele ambtenaren. Op initiatief van de gemeente is de bestemming van kavels bij de Oranjespeeltuin veranderd in sociale woningbouw. Wetland Wonen heeft aangegeven hier pas in 2028 mee verder te gaan en heeft richting DB aangegeven dat er nu geen vraag is. De gemeente gaat met Wetland Wonen in gesprek en DB gaat op korte termijn een vervolggesprek plannen met de gemeente. Daarnaast wordt Wetland Wonen uitgenodigd voor de voorjaarsvergadering. Opgemerkt wordt dat de gemeente en Wetland Wonen maandelijks aanwezig zijn in het MFC voor vragen en opmerkingen.

7. Definitieve stemronde vaststellen nieuwe statuten en huishoudelijk reglement 
De statuten zijn voorgelegd aan de notaris en vervolgens in de voorjaarsvergadering van 2023 ingebracht. Vanwege onvoldoende aanwezigen in het voorjaar zijn deze niet vastgesteld. Nu is een twee derde meerderheid van de aanwezigen voldoende. Aangezien er van de huidige aanwezigen geen tegenstemmers zijn, zijn de statuten vastgesteld en zullen bij de notaris worden gedeponeerd.  

. 
8. Rondvraag. 
Er wordt gevraagd of het huishoudelijk reglement ook is vastgesteld. DB geeft aan dat dit zo is. 
Er wordt gevraagd naar de stand van zaken met betrekking tot de KW-laan. Een vertegenwoordiger van de werkgroep geeft aan dat er een inloop is geweest waarbij de genodigden hun zienswijze hebben kunnen geven op het ontwerp. De gemeente gaat hiermee aan de slag en nu is het wachten op wat daar uitkomt. De werkgroep wordt op de hoogte gehouden, maar heeft nog geen inzicht in de planning. De reeds aangebrachte slijtlaag was een verassing, maar komt voort uit periodiek onderhoud.
9. Sluiting v.d. vergadering met daarop aansluitend de lezing van Sjef Damhuis over het leven van oud-verzetsstrijder Jan Kielstra.


